

## День защитников Отечества и Вооружённых Сил Республики Беларусь

Ежегодно 23 февраля в нашей стране отмечается День защитников Отечества и Вооружённых Сил Республики Беларусь. Это дань уважения героям Великой Отечественной войны, которые подарили нашему народу мирное небо над головой.

23 февраля проректор по идеологической и воспитательной работе Владимир Синельников, работники и студенты университета приняли участие в возложении цветов к монументу «Минск – город-герой» в составе делегации Первомайского района г. Минска.



## Работники БГАТУ посетили завод БелАЗ

31 января работники БГАТУ посетили завод БелАЗ в г.Жодино. Белорусский автомобильный завод – известный во всём мире бренд, где рождаются современные БелАЗы. Территория завода большая, а история Белорусского автомобильного завода берёт своё начало с 1958 года.

Самая интересная часть экскурсии – возле цеха по производству сверхтяжёлых машин. На постоянно действующей выставочной площадке карьерной техники особый восторг вызвали образцы выпускаемых машин – от «малышей» до «великанов». Поднявшись на карьерный самосвал «БелАЗ», работники БГАТУ сделали видео и фото на память.



## 15 февраля – День памяти воинов-интернационалистов

14 февраля студенческий актив ПО ОО «БРСМ» БГАТУ выразил глубокое уважение воинам-интернационалистам, работающим в университете: специалисту по организации совета университета Богачёву Василию Дмитриевичу и доценту, кандидату исторических наук кафедры социально-гуманитарных дисциплин Крюковскому Владимиру Дмитриевичу.



15 февраля – памятная дата, день памяти погибших на той необъявленной войне. В этот день мы выражаем глубочайшую признательность и благодарность всем вернувшимся домой, тем, кто честно и мужественно выполнил свой воинский и гражданский долг.